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1 Resumen de las 
características principales de 
la metodología aplicada.

METODOLOGÍA



CONSIDERACIONES METODOLÓGICAS

Universo Muestral1
Tamaño De Muestra2

Unidades De Muestreo3
Fecha De Levantamiento 4

Adultos, con credencial de elector en la sección electoral seleccionada, que votarían para presidente de la República si 
“hoy” fueran las elecciones.
Filtro: Estar muy seguro o algo seguro de votar.

Muestra estatal 1,440 casos válidos. 95% de confianza y error medio de las estimaciones de +-2.53%. Selección de la 
muestra: Sistemático con arranque aleatorio, mediante algoritmo de selección.

UNIDAD PRIMARIA DE MUESTREO: Sección electoral. Aplicación en 144 secciones electorales.
UNIDAD SECUNDARIA DE MUESTREO: Vivienda. 10 viviendas por sección electoral.
UNIDAD TERCIARIA DE MUESTREO: Individuo perteneciente al universo muestral. Un informante por vivienda.

30 mayo a 02 junio 2018
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Datos de Interés del electorado de Jalisco

Rangos de edades (media 41.6 años)

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 o más años 11.90 %

11.49 %

16.38 %

19.95 %

23.37 %

16.90 %

Sexo

mujer

hombre 48.62 %

51.38 %

Conocimiento del calendario 
electoral y participación

Conoce el día de las elecciones

Participación estimada "hoy" 55 %

72.1 %

Electores según el tipo de sección 
electoral

URBANA

MIXTA

RURAL 9.68 %

18.47 %

71.85 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal



2 ELECCIÓN
PRESIDENTE DE LA
REPÚBLICA
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Personalidades nacionales y gobernador de Jalisco

Le voy a mencionar el nombre de algunas personalidades del país y de Jalisco, entre ellas algunas que pudieran ser candidatos a Presidente de México. Los nombres aparecen 
desordenados al azar. Quiero que me diga si le caen muy bien, bien, mal o muy mal, y si no los conoce, por favor hágamelo saber.

Redacción de la pregunta:

P

Andrés Manuel López Obrador

Margarita Zavala

Ricardo Anaya

Jose Antonio Meade

Jaime Rodríguez Calderón

Enrique Peña Nieto

Jorge Aristóteles Sandoval 16.9 %

6.3 %

33.9 %

23.9 %

13 %

26.3 %

8 %

27 %

61.7 %

33.2 %

40 %

38.7 %

30.1 %

37.2 %

56.1 %

31.9 %

32.9 %

36.1 %

48.3 %

43.6 %

54.8 %

Positivas
Negativas
No lo conoce/Ns/Nc/No evalúa

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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A continuación le nombraré algunos partidos políticos ordenados al azar. Le pido, me indique si usted tiene una imagen muy buena, buena, mala o muy 
mala de cada uno de ellos. Si no los conoce, o no tienen opinión hágamelo saber.

Redacción de la pregunta:

P

Imagen y evaluación de partidos políticos:

PAN

PRI

PRD

MOVIMIENTO CIUDADANO

MORENA

PARTIDO VERDE

NUEVA ALIANZA

PT

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 45.9 %

29.3 %

32.1 %

24.2 %

13.9 %

12.3 %

20.7 %

5.5 %

7.9 %

23.5 %

36.7 %

30.7 %

29.9 %

32.3 %

21.2 %

46.6 %

64.2 %

45.8 %

30.7 %

34 %

37.2 %

45.9 %

53.8 %

66.5 %

32.8 %

30.3 %

46.3 %

Positivas
Negativas
No lo conoce/Ns/Nc/No evalúa

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Rechazo partidista

¿Por cuál partido nunca votaría usted en estos momentos?
Redacción de la pregunta:

P
PAN

PRI

PRD

MOVIMIENTO CIUDADANO

MORENA

PVEM

PT

NUEVA ALIANZA

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

Otro

Ns/Nc 11.5 %

1.1 %

1.2 %

1.7 %

3.6 %

0.8 %

18 %

2.8 %

4.8 %

46.3 %

8.1 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Voto para Presidente de la República por partido

Si el próximo domingo fueran las elecciones a Presidente de la República ¿por qué partido votaría usted para Presidente de la República?
Redacción de la pregunta:

P
PAN

PRI

PRD

MOVIMIENTO CIUDADANO

MORENA

PVEM

PT

NUEVA ALIANZA

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

Ns/Nc/INDECISO 19.6 %

0.7 %

0.9 %

1.3 %

0.9 %

31.6 %

9.8 %

2.1 %

12.8 %

20.3 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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VOTO A PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA (con indecisos)

¿Por quién votaría usted para presidente de la República si los candidatos fueran únicamente...

Redacción de la pregunta:

P

José Antonio Meade, por la alianza PRI-VERDE-Nueva Alianza

Andrés Manuel López Obrador, por la alianza MORENA-PT-Encuentro Social

Ricardo Anaya, por la alianza PAN-PRD-Movimiento Ciudadano

Jaime Rodríguez Calderon "El Bronco", candidato independiente

Ns/Nc/Indeciso 11.2 %

4.6 %

30.7 %

39.5 %

14.0 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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VOTO A PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA. 
Voto efectivo (Sin indecisos)

¿Por quién votaría usted para presidente de la República si los candidatos fueran únicamente...

Redacción de la pregunta:

P

José Antonio Meade, por la alianza PRI-VERDE-Nueva Alianza

Andrés Manuel López Obrador, por la alianza MORENA-PT-Encuentro Social

Ricardo Anaya, por la alianza PAN-PRD-Movimiento Ciudadano

Jaime Rodríguez Calderon "El Bronco", candidato independiente 5.2 %

34.5 %

44.5 %

15.8 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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% electores que se ha enterado de la renuncia de MZV

La candidata a la presidencia de la República, Margarita Zavala renunció a su candidatura en días pasados y por tanto aunque aparezca en la boleta 
electoral, los votos que ella reciba serán votos nulos ¿Se había enterado usted de eso? 

Redacción de la pregunta:

P

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Personalidades Jalisco

Le voy a mencionar el nombre de algunas personalidades del estado de Jalisco, entre ellas algunas que pudieran ser candidatos a Gobernador del Estado. Los nombres aparecen 
desordenados al azar.  Quiero que me diga si le caen muy bien, bien, mal o muy mal, y si no los conoce, por favor hágamelo saber.

Redacción de la pregunta:

P

Enrique Alfaro Ramírez

Miguel Castro Reynoso

Carlos Lomelí Bolaños

Miguel Ángel Martínez Espinosa

Martha Rosa Araiza Soltero

Salvador Cosío Gaona

Carlos Orozco Santillán 83 %

71.9 %

84.5 %

80.3 %

63.1 %

64 %

21.8 %

6.1 %

12.7 %

5.4 %

6.4 %

10.2 %

11.9 %

17.7 %

10.8 %

15.3 %

10.1 %

13.3 %

26.7 %

24 %

60.4 %

Positivas
Negativas
No lo conoce/Ns/Nc/No evalúa

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Voto para gobernador por partido

Si el próximo domingo fueran las elecciones a Gobernador de Jalisco pese a que todavía no se conocen los candidatos ¿por qué partido votaría usted 
para Gobernador?

Redacción de la pregunta:

P
PAN

PRI

PRD

MOVIMIENTO CIUDADANO

MORENA

PVEM

PT

NUEVA ALIANZA

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

Otros

Ns/Nc/Indeciso 18.3 %

1.6 %

0.6 %

1.9 %

1.1 %

1.2 %

14.3 %

35.6 %

1.4 %

13.1 %

11 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Voto para gobernador de Jalisco con candidatos (incluye indecisos)

¿Por quién votaría usted para Gobernador de Jalisco si los candidatos fueran...
Redacción de la pregunta:

P Ns/Nc/Indeciso
8.1 %

Ninguno (espontáneo)
2.7 %

Martha Rosa Araiza por NUEVA ALIANZA
3.0 %

Carlos Lomelí Bolaños por MORENA
16.8 %

Miguel Ángel Martínez Espinosa por el PAN
7.6 %

Carlos Orozco Santillán por el PRD
1.8 %

Salvador Cosío Gaona por el PARTIDO VERDE
2.4 %

Miguel Castro Reynoso por el PRI
13.0 %

Enrique Alfaro Ramirez por MOVIMIENTO CIUDADANO
44.5 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Voto para gobernador de Jalisco. Voto efectivo (sin indecisos)

¿Por quién votaría usted para Gobernador de Jalisco si los candidatos fueran...
Redacción de la pregunta:

P
Martha Rosa Araiza por NUEVA ALIANZA

3.4 %

Carlos Lomelí Bolaños por MORENA
18.9 %

Miguel Ángel Martínez Espinosa por el PAN
8.5 %

Carlos Orozco Santillán por el PRD
2.0 %

Salvador Cosío Gaona por el PARTIDO VERDE
2.7 %

Miguel Castro Reynoso por el PRI
14.6 %

Enrique Alfaro Ramirez por MOVIMIENTO CIUDADANO
49.9 %

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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¿Quién cree usted que sería mejor para…

De estos candidatos a GOBERNADOR DE JALISCO ordenados por orden alfabético : Carlos Lomelí Bolaños, Carlos Orozco Santillán, Enrique Alfaro 
Ramírez, Martha Rosa Araiza Soltero, Miguel Ángel Martínez Espinosa, Miguel Castro Reynoso y Salvador Cosío Gaona
¿quién cree usted que...

Redacción de la pregunta:

P
Sería mejor para la economía del estado

Haría políticas que le podrían beneficiar a usted más a usted y a su familia

Sería mejor en la lucha contra la delincuencia

Representaría un cambio responsable

Comprende mejor los problemas de las personas

Generación de empleos

Apoyar la educación

Combatir la corrupción 39.2 %

33.4 %

35.1 %

37.8 %

35.2 %

37.9 %

38.5 %

35.7 %

2.0 %

1.9 %

1.9 %

1.7 %

1.6 %

1.5 %

1.5 %

1.7 %

7.5 %

8.9 %

8.7 %

8.9 %

8.2 %

7.3 %

8.3 %

8.0 %

2.6 %

2.9 %

2.7 %

2.3 %

2.7 %

2.7 %

2.3 %

2.5 %

1.9 %

3.1 %

1.8 %

2.6 %

1.6 %

1.6 %

2.0 %

1.9 %

32.4 %

36.5 %

35.8 %

35.0 %

36.7 %

36.2 %

34.7 %

36.7 %

1.1 %

0.8 %

1.2 %

1.0 %

1.4 %

0.9 %

0.9 %

1.0 %

13.4 %

12.4 %

12.7 %

10.7 %

12.6 %

12.0 %

11.8 %

12.5 %

Carlos Lomelí Bolaños Carlos Orozco Santillán Enrique Alfaro Ramírez
Martha Rosa Araiza Soltero Miguel Ángel Martínez Espinosa Miguel Castro Reynoso
Salvador Cosío Gaona Ns/Nc

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Evaluación de la labor del Presidente

El presidente de México es Enrique Peña Nieto. ¿Cómo calificaría usted la labor de Enrique Peña Nieto como Presidente de México, la calificaría como 
muy buena, buena, mala o muy mala?

Redacción de la pregunta:

P

2.2 %65.6 %32.2 %

BUENA + MUY BUENA
MUY MALA + MALA
NS/NC

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Evaluación labor del Gobernador

El  Gobernador de Jalisco es Jorge Aristóteles Sandoval ¿Cómo calificaría usted la labor de Jorge Aristóteles Sandoval  como gobernador de Jalisco 
calificaría como muy buena, buena, mala o muy mala? 

Redacción de la pregunta:

P

4.1 %31.1 %64.8 %

BUENA + MUY BUENA
MUY MALA + MALA
NS/NC

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal
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Sobre los electores de Jalisco

Nota: Tablas o gráficas podrían no sumar 100% debido al redondeo decimal

9.8% de los hogares reciben remesas
16.8% de los electores tienen universidad o más y el 5% no tiene estudios
76% tiene hijos
51% se considera católico practicante y el 33% católico no practicante
Casi el 14% de los hogares tiene al menos un miembro con una discapacidad física o mental
El 7.6% compró algún producto por internet en los últimos 7 días y el 11% pagó algún servicio.
En el 21% de los hogares, el jefe de familia es una mujer
El 67% no practica ninguna actividad física o deporte
El 31% está a favor de la legalización de la mariguana
El 60% de los electores se auto-definen -Favorables a mantener el orden social y los valores 
tradicionales-, es decir son “conservadores”
El 33% de los electores se auto-definen -Favorables a las innovaciones y los cambios radicales-, es decir 
son “progresistas”
El 44% de los electores dicen espontáneamente que el principal problema de Jalisco es la inseguridad.
El 55% tiene Facebook y el 17% Twitter.
El 33% se enteró de las noticias através de internet en la última semana
El 87% de las mujeres y el 92% de los hombres se definen heterosexuales
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